

# **PERCHEZIȚII la contrabandiștii de bijuterii din aur din județul Constanța: Marfa, adusă din Istanbul**

22 decembrie 2024 8:17



***Polițiștii din cadrul Serviciului de Investigare a Criminalității Economice – Financiare, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, au efectuat 22 de percheziții domiciliare.***

Perchezițiile au avut loc în județele Constanța, Hunedoara, Buzău, Ialomița și Galați, în cadrul unui dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de contrabandă, contrabandă asimilată și punerea în circulație a unui produs purtând o marcă identică sau similară cu o marcă înregistrată pentru produse identice ori similare.

Din cercetările efectuate în dosar a rezultat că mai multe

persoane ar fi introdus pe teritoriul României, prin sustragere de la controlul vamal, bijuterii din metale prețioase și bunuri susceptibile a fi contrafăcute.

Acestea ar fi fost transportate cu autocare ale unei societăți comerciale ce efectuează curse pe ruta Medgidia – Constanța – Istanbul.

În urma efectuării perchezițiilor, la domiciliul unora dintre persoanele fizice bănuite de comiterea faptelor, precum și într-o casetă de valori închiriată la o unitate bancară, au fost descoperite și indisponibilizate 800 de grame de bijuterii din metale prețioase, cu o valoare de piață de 300.000 de lei.

De asemenea, au fost descoperite și indisponibilizate aproximativ 2.200 de articole de îmbrăcăminte, încălțăminte și parfumuri susceptibile a fi contrafăcute, precum și 2.140 de țigarete netimbrate.

Totodată, au fost descoperiți și ridicați 5.350 de lei și 850 de euro.

Cercetările în cauză continuă, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța.

La acțiune au participat și polițiști din cadrul Serviciului de Investigații Criminale, Serviciului de Investigare a Infraționalității de Mediu, Poliției Municipiului Constanța, precum și de la inspectoratele de poliție județene Hunedoara, Buzău, Ialomița și Galați.

Acțiunea s-a desfășurat cu sprijinul luptătorilor Serviciului pentru Acțiuni Speciale și al jandarmilor din cadrul Grupării Mobile de Jandarmi Tomis Constanța.

---

# **Mascații au decins la persoane bănuite de înșelăciune. Paguba ar fi de aproape un milion de lei**

22 decembrie 2024 8:17



*La data de 18 noiembrie 2024, polițiștii Serviciului de Investigare a Infraționalității Economico – Financiare, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, au efectuat patru percheziții domiciliare, într-un dosar penal, având ca obiect săvârșirea infracțiunii de înșelăciune.*

Perchezițiile au avut loc la sediul și punctul de lucru al unei societăți comerciale, precum și la locuințele a două persoane fizice.

Din cercetările efectuate în dosar a rezultat că, în perioada noiembrie 2019 – septembrie 2021, o societate comercială ar fi vândut unei alte firme aproximativ 2.200 de metri cubi de cherestea, în valoare de aproximativ 1.567.264 de lei.

Ulterior, societatea care ar fi achiziționat marfa ar fi achitat doar o parte din preț, respectiv 696.552 de lei.

În urma efectuării perchezițiilor, au fost ridicate înscrisuri cu valoare probatorie.

Cercetările în acest caz continuă, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța.

Pe aceeași temă:

[RAZIE în sudul litoralului: Polițiștii au derulat acțiuni pentru prevenirea violenței și combaterii consumului de droguri](#)

---

# **A fost reținut un bărbat din Constanța care și-a CĂLCAT cu mașina fosta iubită**

22 decembrie 2024 8:17



***Ieri, 9 octombrie, polițiștii din cadrul Secției 4 Poliție, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, au reținut, pentru 24 de ore, un bărbat de 67 de ani.***

Urmare a sesizării din data de 9 octombrie a.c., privind producerea unui accident rutier, în municipiul Constanța, din care a rezultat vătămarea corporală a unei femei, polițiști din cadrul Secției 4 Poliție au continuat cercetările, pentru stabilirea cu exactitatea a tuturor împrejurărilor care au condus la eveniment.

Astfel, s-a stabilit că un bărbat, de 67 de ani, ar fi surprins și accidentat, cu intenție, o femeie care se deplasa pe partea carosabilă, în aceeași direcție de mers cu vehiculul, pe strada Arcului.

Victima a fost transportată la spital pentru îngrijiri medicale.

În urma probatoriului, polițiști din cadrul Secției 4 Poliție au întocmit formular de evaluare a riscului, întrucât s-a stabilit că victima ar fi avut o relație de concubinaj cu conducătorul auto.

În urma evaluării, a rezultat faptul că există risc iminent și a fost emis un ordin de protecție provizoriu, prin care s-au stabilit măsuri de protecție a persoanei vătămate.

Bărbatul în cauză a fost reținut, pentru 24 de ore, pentru comiterea infracțiunii de lovirea sau alte violențe, fiind condus și încarcerat în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.

În cursul zilei de astăzi, 10 octombrie, acesta va fi prezentat instanței de judecată cu propunere legale.

---

## Iată ce au găsit mascații în urma perchezițiilor de astăzi din județul Constanța

22 decembrie 2024 8:17



*În această dimineață, polițiștii Serviciului de Investigare a Infracționalității de Mediu, sub*

## ***coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, au pus în executare 21 de mandate de percheziție domiciliară în județul Constanța.***

În urma activităților desfășurate, polițiștii au descoperit și ridicat de la domiciliile celor percheziționați 13 arme neletale tip pistol și 9 arme neletale tip pușcă, toate supuse autorizării, 200 de unități de muniție neletală și o arbaletă supusă notificării.

În cauză se continuă cercetările pentru săvârșirea infracțiunii de nerespectarea regimului armelor și munițiilor, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța.

Reamintim că, în această dimineață, polițiștii structurilor arme, explozivi și substanțe periculoase, sprijiniți de alte structuri cu atribuții pe linia poliției judiciare, sub coordonarea Direcției Arme, Explozivi și Substanțe Periculoase – I.G.P.R., au pus în executare 316 mandate de percheziție domiciliară în toate județele țării.

Acțiunea este organizată într-un dosar penal, instrumentat la nivelul Serviciului de Investigare a Infracționalității de Mediu din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Constanța, sub supravegherea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța.

Astfel, polițiștii au documentat activitatea infracțională a unei societăți comerciale din afara teritoriului țării, care, prin intermediul unui site, ar fi comercializat, pe teritoriul României, către persoane fizice, arme din categoria celor

supuse autorizării și diferite tipuri de muniție aferente acestora, fără a respecta condițiile legii privind regimul armelor și al munițiilor.

Pe aceeași temă:

[\(VIDEO\) RAZIE cu mascații la traficanții de arme din județul Constanța](#)

---

**Un șofer din Eforie a fost REȚINUT pentru conducere fără permis. Azi va afla dacă rămâne după gratii**

22 decembrie 2024 8:17



***Ieri, 31 august 2024, polițiști din Eforie, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul***



## ***Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, au reținut, pentru 24 de ore, un bărbat de 40 de ani.***

Acesta este bănuit de săvârșirea infracțiunii de conducerea unui vehicul fără permis de conducere.

Astfel, la data de 31 august a.c., în jurul orei 10.30, bărbatul ar fi condus un autoturism pe strada Tudor Vladimirescu având anulată exercitarea dreptului de a conduce vehicule pe drumurile publice.

Bărbatul a fost reținut, pentru 24 de ore, condus și încarcerat în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.

Astăzi, 1 septembrie a.c., va fi prezentat procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, cu propunere legală.

---

## **Bătăie generală la Eforie: Percheziții la patru persoane acuzate că au participat la agresiune**

22 decembrie 2024 8:17



***Ieri, 1 iulie 2024, polițiști din cadrul Serviciului de Investigații Criminale, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă [Judecătoria Constanța](#), au efectuat trei percheziții domiciliare într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de lovirea sau alte violențe și tulburarea ordinii și liniștii publice.***

Perchezițiile au avut loc în comunele Topraisar și Mereni, din județul Constanța, la locuințele a trei bărbați și o femeie, cercetați pentru comiterea faptelor.

Astfel, la data de 23 iunie a.c., aceștia s-ar fi agresat fizic reciproc, tulburând ordinea și liniștea publică, pe alea Belona din orașul [Eforie](#).

În urma efectuării perchezițiilor au fost ridicate bunuri cu valoare probatorie.

Doi dintre bărbații cercetați pentru comiterea faptelor au fost reținuți, pentru 24 de ore, conduși și încarcerați în

Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.

Astăzi, 2 iulie a.c, vor fi prezentați procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, cu propunere legală.

Suportul de specialitate a fost asigurat de Direcția Operațiuni Speciale din Poliția Română.

La acțiune au participat și polițiști din cadrul Serviciului Criminalistic, posturilor de poliție Topraisar, Mereni și Bărăganu, precum și luptători din cadrul Serviciului pentru Acțiuni Speciale.

## **Iată ce transmiteau, inițial, polițiștii constănțeni:**

*La data de 23 iunie a.c., în jurul orei 18.30, polițiști din cadrul Poliției Orașului [Eforie](#) au fost sesizați cu privire la faptul că pe plajă ar fi avut loc o agresiune fizică.*

*Polițiștii deplasați la fața locului au constatat că cele sesizate se confirmă.*

*Din primele investigații rezultă că agresiunea fizică ar fi avut loc între mai multe persoane, pe fondul unui conflict spontan.*

*La sediul poliției au fost conduse mai multe persoane, în vederea audierii.*

*Cercetările în acest caz continuă, în vederea stabilirii tuturor împrejurărilor în care s-a produs evenimentul și luării măsurilor legale ce se impun.*

Pe aceeași temă:

[Mai mulți turiști s-au luat la BĂTAIE la Eforie. Ce spun polițiștii despre eveniment](#)

---

# **Un bărbat s-a dus să se întâlnească cu judecătorii cu un cuțit asupra lui: a fost arestat imediat**

22 decembrie 2024 8:17



**Vineri, 17.02.2023, jandarmii constănțeni aflați în postul de pază la Curtea de Apel Constanța, au efectuat control corporal-preventiv asupra unui tânăr de 27 de ani care intenționa să intre în instituția publică. În urma controlului a fost descoperit un briceag pe care acesta nu-l declarase la momentul intrării în instituție, faptă care se sancționează conform prevederilor art. 372 din Codul Penal.**

Deoarece persoane din grupul celui controlat de jandarmi au început să tulbure liniștea și ordinea publică, jandarmii din postul de pază au solicitat sprijinul colegilor din cadrul

Inspectoratului de Jandarmi Județean Constanța.

Echipajul de intervenție din cadrul jandarmeriei a ajuns la fața locului pentru a detensiona situația creată și a identificat două persoane care erau în continuare implicate în tulburarea liniștii publice, fapt pentru care au fost sancționate contravențional.

Bărbatul în cauză a fost predat lucrătorilor de poliție, pentru continuarea cercetărilor.